

# 2022年信阳市两会新闻发布会召开

## 市五届人大八次会议将于2月21日至23日召开 市政协五届七次会议将于2月20日至22日召开

本报讯(记者 周涛)2月17日上午,随着2022年信阳市两会新闻发布会召开,我市将迎来一年一度的“两会时间”。会上宣布:信阳市第五届人民代表大会第八次会议将于2月21日至23日召开,政协信阳市五届七次会议将于2月20日至22日召开。

会议通报,市五届人大八次会议建议议程共9项:1.听取和审议信阳市人民政府工作报告;2.审查信阳市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年计划草案的报告,批准信阳市2022年国民经济和社会发展规划;3.审查信阳市2021年财政预算执行情况与2022年财政预算草案的报告,批准2022年市

级预算;4.听取和审议信阳市人民代表大会常务委员会工作报告;5.听取和审议信阳市中级人民法院工作报告;6.听取和审议信阳市人民检察院工作报告;7.人大代表票决民生实事项目;8.决定信阳市第五届人民代表大会有关专门委员会组成人员人选;9.选举事项。

会议通报,市政协五届七次会议议程共6项:1.听取和审议政协第五届信阳市委员会常务委员会工作报告;2.听取和审议政协第五届信阳市委员会常务委员会提案工作情况报告;3.列席信阳市第五届人民代表大会第八次会议,听取并讨论市政府工作报告及其他有关报告;4.审议

通过政协第五届信阳市委员会第七次会议各项决议;5.审议通过政协第五届信阳市委员会提案委员会关于五届七次会议提案审查情况的报告;6.补选政协第五届信阳市委员会副主席、秘书长、常务委员。

本次人代会主会场设在百花之声大剧院,市五届人大代表将组成11个代表团(即八县两区各组成一个代表团;军分区和信阳驻军、武警部队的代表组成解放军武警代表团),会议正式会期3天。本次市政协五届七次会议安排委员516人出席,依照历次全会做法,按界别划分,将委员编为18个组,会议正式会期3天。

## 招才引智 广纳英才

### ——出彩信阳2021亮点回眸系列报道之十三

本报记者 周涛

千秋基业,人才为本。

一年来,市委、市政府坚持把人才作为创新发展的最强驱动、最强引擎,以海纳百川的态度寻求人才,以三顾茅庐的诚意邀请人才,以最具优惠的政策吸引人才,以改革发展的成果惠及人才,在全市营造了广纳群贤、爱才惜才的浓厚氛围。

2021年3月20日、4月24日,我市在本地4所高校组织了“千名学子留信工程”专场招聘会,组织1059家企事业单位,提供对口专业岗位4135个,共有14464名本地高校学子报名参加,5105人现场达成就业意向。

10月16日在华中科技大学成功举办了“信阳——华中地区招才引智对接会”,我市68家有高端人才需求的企事业单位参加,现场收取简历602人;签约人才项目12个,总投资额21.82亿元。

10月23日,我市推荐的“长园华水产业学院项目”作为重点人才项目在第四届中国·河南招才引智创新发展大会开幕式上进行签约,形成强大的示范效应。通过省招才引智官方平台,共注册项目105个,签约落地87个,签约落地率82.86%,为信阳高质量发展提供了优质项目和高端人才支持。

2021年,全市累计组织4143家企事业单位,在省招才引智大会官网发布岗位5033个,招聘32240人,现已签约入职10502人;邀约嘉宾26人,其中“两院”院士等A类顶尖人才4人;我市招才引智各项指标均居全省前列。

引来了“千里马”,如何留得住?这考验着“伯乐”的智慧,更需要持续发力、久久为功的毅力和勇气。为此,我市进一步优化人才发展环境,提升公共服务水平。

实施“万名学子回归工程”,发布高校毕业生引才十条措施,从给予“就业奖”、全员安居保障、设立高校“留才奖”等十个方面,全方位提供保姆式服务,吸引青年人才回归。

制定出台“信阳英才计划”“1+5”政策体系和《信阳市高层次人才认定和支持办法》,对投身信阳发展的创新创业人才给予最有力的支持,提供全生命周期保障。

落实招才引智绿色通道、“四放宽、三倾斜、一减免”、提高工资待遇、完善职称评审等各项工作,通过“零门槛”落户、保障子女入学、安排配偶就业、给予安家补贴、提供金融支持、实施安居保障等服务措施,为人才创造良好的工作、生活环境。

一个个政策体系“大礼包”,彰显着我市招才引智的决心和诚意,“惜才、爱才、敬才、用才”在信阳已蔚然成风。

水积而鱼聚,木茂而鸟集。如今的信阳大地,一座座标准厂房内人来人往,一台台现代化设备轰鸣作业,各类锤炼人才的平台百花齐放、各显神通,各类人才逐渐融入城市血脉,扎根城市热土。

如今的信阳大地,正不断完善政策体系、拓宽引才渠道、创优服务环境、强化培养培育和平台建设,成为人才的集聚之地、创业之地和向往之地。



2月16日上午,由河南省摄影家协会、南湾湖风景区管委会主办的“星联杯”南湾湖全国摄影大赛(总决赛)颁奖仪式,在南湾山屿湖隆重举行。据了解,此次获奖作品主要是围绕“讴歌新时代,聚焦南湾湖”,充分反映南湾湖风景区自然景观、人文景观、历史古迹、民俗文化等方面的优秀摄影作品。 本报记者 肖东 摄

## 红城花好月圆夜 元宵喜乐火焰蓝

### 市消防救援支队元宵节网络直播活动精彩纷呈

本报讯(郭江炜)2月15日元宵节当天,信阳市消防救援支队在新县大队推出主题为“红城花好月圆夜,元宵喜乐火焰蓝”的网络直播活动。

本次网络直播活动内容丰富,氛围浓厚,不仅有多才多艺的“蓝姐姐、蓝朋友”为大家献上歌舞表演,同时还有一些具有地方特色的豫剧、武术等节目。在“我爱记歌词”“元宵猜灯谜”环节,线

上的网友也积极参与到互动当中,一道道事关消防主题的灯谜,一首首脍炙人口的歌曲,让现场观众积极参与,乐在其中、学在其中。当两位90多岁的英雄老兵吴维忠、刘恩坤为大家讲述参加抗美援朝战争的经历时,现场观众被两位老人的事迹所感染,纷纷为老兵鼓掌,表示要学习和继承他们优秀的抗战精神,让红色基因在血液

中流动。整场晚会组织有序、高潮迭起、感人至深,在为观众带来视觉享受的同时,生动地展现了信阳市消防救援队伍多才多艺、底蕴深厚的“火焰蓝”新形象。



## 声明

●兹有光山县穗源农业土地专业合作社行政公章壹枚(编号:4115220006508),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有陈明生的营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411503MA41J67Q2W),因不慎丢失,特声明作废。